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  平成27年９月３日（木曜日）午前10時45分開議 

 

本日の会議に付した案件 

  委員長志願者の所信表明 

  委員長の互選 

  副委員長志願者の所信表明 

  副委員長の互選 

──────────────────── 

出席委員（22名） 

１ 番 豊 巻 直 子君 ２ 番 岩 城   元君 

３ 番 小 倉 利 之君 ４ 番 黒 沼 繁 樹君 

５ 番 山 田   光君 ６ 番 上 山 昭 彦君 

７ 番 泉 川 博 明君 ８ 番 澤 里 富 雄君 

９ 番 二 子 賢 一君 10 番 下川原 光 昭君 

11 番 桑 田 鉄 男君 12 番 畑 中 勇 吉君 

13 番 佐々木 栄 幸君 14 番 砂 川 利 男君 

16 番 小野寺 勝 也君 17 番 城 内 仲 悦君 

18 番 山 口 健 一君 19 番 八重櫻 友 夫君 

20 番 下 舘 祥 二君 21 番 髙屋敷 英 則君 

22 番 宮 澤 憲 司君 24 番 濱 欠 明 宏君 

欠席委員（なし） 

  ──────────────────── 

事務局職員出席者 

事 務 局 長 澤 口 道 夫 事 務 局 次 長 嵯 峨 一 郎

議 事 係 長 皆 川 賢 司 議 事 係 主 任 長 内 紳 悟

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    午前10時45分   開会・開議   

○臨時委員長（宮澤憲司君）  最初の委員会でありま

すので、委員長が互選されるまでの間、年長の私が臨

時に委員長の職務を行います。どうぞよろしくお願い

を申し上げます。 

 ただいまから決算特別委員会を開会いたします。 

 直ちに会議に入ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    委員長志願者の所信表明   

○臨時委員長（宮澤憲司君）  委員長志願者の所信表

明を行います。 

 この所信表明は、議会基本条例第14条第３項の規定

により実施するもので、議会活動の方向性を明確化し、

議会の透明性を確保することで、市民にわかりやすい

委員長選出を行うことを目的とするものであります。 

 委員長職を志願する委員の発言を許します。澤里富

雄委員。 

    〔澤里富雄委員登壇〕 

○澤里富雄委員  私は、本定例会議に設置されます決

算特別委員会の委員長に立候補いたしたく所信を述べ

させていただきます。 

 平成26年度執行されました財政の収入支出や行政等

を審査、検証する大事な決算特別委員会であります。

さきの市議会議員選挙で新しい議員も加わり初めての

決算特別委員会であり、多くの議員から闊達な議論が

なされますよう誠心誠意努めてまいりますので、議員

各位のご理解、ご支持を賜りますようよろしくお願い

をいたしまして、所信表明とさせていただきます。ど

うぞよろしくお願いをいたします。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ほかにございませんで

しょうか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ないようでありますの

で、以上で委員長志願者の所信表明を打ち切ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    委員長の互選   

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ただいま所信表明者は

１人でございましたが、この際、委員長の互選方法に

ついてお諮りいたします。いかがいたしますか。上山

委員。 

○上山昭彦委員  指名推選で行うことをお諮りいただ

きたいと思います。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  上山委員から指名推選

の方法でとの発言がありました。これにご異議ありま

せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ご異議なしと認め、指

名推選により行うことに決定をいたしました。 

 次に、指名の方法についてお諮りいたします。いか

がいたしますか。上山委員。 

○上山昭彦委員  私に指名権をお与えいただきたく思

います。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  上山委員より指名権を

とのことでありますが、上山委員に指名権を与えるこ

とでご異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ご異議なしと認め、上

山委員に指名権を与えます。どなたかを指名願います。
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上山委員。 

○上山昭彦委員  澤里富雄君を推選いたします。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  委員長に澤里富雄委員

をとの指名がありました。 

 お諮りいたします。ただいま指名されました澤里富

雄委員を当委員会の委員長とすることにご異議ありま

せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  ご異議なしと認めます。

これによって、委員長に澤里富雄委員が当選されまし

た。 

 委員長より就任の挨拶をお願いいたします。 

    〔委員長澤里富雄委員登壇〕 

○委員長（澤里富雄君）  ただいまは、決算特別委員

会の委員長にご推挙賜りましてまことにありがとうご

ざいます。所信で申し上げたとおり、多くの議員の

方々に闊達なご議論をいただくよう誠心誠意努めてま

いりますので、よろしくお願いいたします。どうもあ

りがとうございました。 

○臨時委員長（宮澤憲司君）  それでは、委員長と交

代いたします。どうもご協力ありがとうございました。 

    〔委員長澤里富雄君委員長席に着く〕 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    副委員長志願者の所信表明   

○委員長（澤里富雄君）  引き続き、副委員長志願者

の所信表明を行います。 

 副委員長を志願する委員の発言を許します。副委員

長を志願する委員は挙手を願います。黒沼繁樹君。 

    〔黒沼繁樹委員登壇〕 

○黒沼繁樹委員  諸先輩を前に、僭越ながら手を挙げ

させていただきました。まだ新入ほやほやで見ること

聞くこと初体験ばっかしなんですが、一生懸命頑張り

ますんで、よろしくお願いしたいと思います。 

 経済はといいますか、お金というのは、私、社会の

病を治すために回るべきだというふうに常々思ってお

りまして、お金が動いたら社会が改善されていくと、

そういうふうにあるべきだと、ためてポッケに入れる

もんじゃないというふうにいつも思っております。散

財とは違うんですが、必ずお金が動いたらどっかが改

善されていくというふうに思っていますんで、そんな

考え方をしながらこれからも一生懸命努力したいと思

いますんで、よろしくお願いいたします。 

○委員長（澤里富雄君）  ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（澤里富雄君）  ないようでありますので、

以上で副委員長志願者の所信表明を打ち切ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    副委員長の互選   

○委員長（澤里富雄君）  ただいま、所信表明者は１

人でございましたが、この際、副委員長の互選方法に

ついてお諮りいたします。いかがいたしますか。佐々

木委員。 

○佐々木栄幸委員  指名推選で取り計らいをお願いし

ます。 

○委員長（澤里富雄君）  佐々木委員から指名推選の

方法でとの発言がありましたが、これにご異議ござい

ませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（澤里富雄君）  ご異議なしと認め、指名推

選により行うことに決定しました。 

 次に、指名の方法についてお諮りいたします。いか

がいたしますか。佐々木委員。 

○佐々木栄幸委員  私に指名権をお与えください。 

○委員長（澤里富雄君）  佐々木委員より指名権をと

のことでありますが、佐々木委員に指名権を与えるこ

とにご異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（澤里富雄君）  ご異議なしと認め、佐々木

委員に指名権を与えます。どなたかご指名をお願いい

たします。佐々木委員。 

○佐々木栄幸委員  黒沼繁樹君を推選します。よろし

くお願いします。 

○委員長（澤里富雄君）  副委員長に黒沼繁樹委員を

との指名がありました。 

 お諮りいたします。ただいま指名されました黒沼繁

樹委員を当委員会の副委員長とすることにご異議あり

ませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（澤里富雄君）  ご異議なしと認めます。よ

って、副委員長に黒沼繁樹委員が当選されました。 

 副委員長より就任の挨拶をお願いいたします。 

    〔副委員長黒沼繁樹委員登壇〕 

○副委員長（黒沼繁樹君）  皆さん、どうもありがと

うございます。本当に一生懸命勉強して皆さんの期待
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に沿いたいと思いますので、委員長を補佐しながら一

生懸命頑張りますんで、今後ともよろしくお願いいた

します。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    散会   

○委員長（澤里富雄君）  以上で、本日の決算特別委

員会を閉会いたします。 

    午前10時57分   散会   
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